






































;., 

-,-., 

_, 

... 

ііІ" 

Продовження додатка 2 

Витрати (дохід) з податку на прибуrок 2300 - -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності 

2305 -
після оподаткування 
Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 - -
збиток 2355 ( 1 304 ) ( 114 ) 

11. СУКУПНИЙ ДОХІД

За аналогічний 

Стаття 
Код За ЗВіТІНІЙ період 

рядка період попереднього 
року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 

2415 - -
підприємств 
Jнший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 ( 1 304 ) ( 114 ) 

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

За аналогічний 

Назва статті ]{од За звітний період 
рядка період попереднього 

року 

І 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500 - -
Витрати на оплату праці 2505 681 49 

Відрахування на соціальні заходи 2510 150 11 
Амортизація 2515 563 -
Інші операційні витрати 2520 608 54 
Разом 2550 2 002 114 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

За аналогі,1н11й 

Назва статті 
Код За звітн11й період 

рядка період попереднього 
року 

1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
Скоригований чистий прибуrок (збиток) на одну просту акцію 2615 - -
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -
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а) збільшуючи балансову вартість з метою відобразити процент за орендним 
зобов'язанням; 

б) зменшуючи балансову вартість з метою відобразити здійснені орендні платежі; та 

в) переоцінюючи балансову вартість з метою відобразити будь-які переоцінки або 
модифікації оренди, або з метою відобразити переглянуті по суті фіксовані орендні платежі. 

Процентом за орендним зобов'язанням у кожному періоді протягом строку оренди є 
сума, яка продукує постійну періодичну ставку відсотка за відповідним залишком орендного 
зобов'язання. 

Після дати початку оренди орендар визнає у прибутку або збитку - окрім випадків, коли 

ці витрати включаються в балансову вартість іншого активу, застосовуючи інші відповідні 
стандарти, - такі обидві складові: 

а) проценти за орендним зобов'язанням; та 

б) змінні орендні платежі, не включені в оцінку орендного зобов'язання у тому періоді, 

у якому сталася подія чи умови, які спричинили здійснення таких платежів. 

Амортизація активу з права користування об'єктом оренди нараховується Товариством 

протягом періоду очікуваного використання активу. Періодом очікуваного 

використання активу є строк оренди. Амортизації активу з права користування об'єктом 

оренди нараховується прямолінійним методом. 

Товариство може прийняти рішення не застосовувати вимоги параграфів 22-49 МСФЗ 

16 «Оренда» до обліку оренди за двома критеріями: 

оренда є короткостроковою; та 

оренда, в якій базовий актив має низьку вартість, а саме: менше 25 000,00 грн. 

Товариство визнає орендні платежі, пов'язані з такою орендою, як витрати на 

прямолінійній основі протягом строку оренди. 

З. 6 Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного податку. 

Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті 

(відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати 

Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або 
в основному чинних) на дату балансу. 

Відстрочений податок не розраховується, 

незастосування коригувань фінансового результату 

податкового обліку. 

оскшьки прийнято р1шення про 
. . . . 

на ус1 податкош р1знищ в рамках 

З. 7 Облікові політики щодо інших активів та зобов'язань 

З. 7.1 Забезпеченпя 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну 

або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж 

неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 

економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

Товариство також створює резерв витрат на оплату щорічних ( основних та додаткових) 

відпусток. Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил Облікової політики 

Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток підлягає інвентаризації на кінець 

року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, включаючи відрахування на соціальне 

страхування з цих сум, розраховуються виходячи з кількості днів фактично невикористаної 

працівниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення такого 

розрахунку. Також можуть враховуватися інші об'єктивні фактори, що впливають на 

розрахунок цього показника. У разі необхідності робиться коригуюча проводка в 

бухгалтерському обліку згідно даних інвентаризації резерву відпусток. 

З. 7.2 Виплати працівпикам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам, як витрати та як зобов'язання 

після вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість 

короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час 

надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних. 
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